

# 广州开发区在进博会签下两大项目

阿斯利康中国南部总部拟落户该区,ABB集团公司与该区下属国企开展能源项目

新快报讯 记者李应华 李小萌 通讯员范敏玲 黄嘉庆 欧志斌报道

11月6日,第二届中国国际进口博览会在上海开幕次日,黄埔区、广州开发区签下两个世界500强企业投资项目:阿斯利康中国南部总部拟落户该区,开展新药销售及承担中国南部总部运营职能;ABB集团公司与该区下属国企广州穗开电业有限公司合作开展光伏、储能智慧能源示范项目。

根据黄埔区、广州开发区与阿斯利康公司签订的战略备忘录,阿斯利康中国南部总部拟落户该区,并在该区设立华南第一家独立法人。该总部将主要承担粤港澳大湾区及华南地区的运营管理、市场销

售、创新孵化、技术支持等总部职能,同时开展进口新药的销售。

阿斯利康是一家以创新为驱动的全球领先制药公司,2018年全球营业收入220亿美元。阿斯利康将立足于在黄埔区、广州开发区建立的南部总部,开展进口新药的销售,同时积极引荐英国相关企业落户该区。

当天,ABB集团公司与黄埔区、广州开发区下属国企广州穗开电业有限公司合作开展光伏、储能智慧能源示范项目。ABB集团公司是世界500强和全球电气行业的领先企业,拥有先进可靠的储能系统技术和智慧能源解决方案。

2018年11月13日,广东省人民

政府与ABB签署战略合作框架协议,明确指出依托ABB先进技术,为广东企业和园区提供绿色、安全、高效、经济的清洁能源互联网解决方案,在提升广东省在绿色能源、综合能源服务及能源资产数字化运营等领域的建设水平方面积极合作。

穗开电业相关负责人介绍,随着光伏平价上网时代到来,储能系统造价不断下探,用户侧光储市场的前景广阔,极有可能在未来一两年内迎来爆发期。此次与ABB电网投资(中国)有限公司合作,打造可示范、可复制的示范项目,可大幅提升穗开电业的行业竞争力,为粤港澳大湾区的能源发展探索新的经验。

## 海珠“平安使者”护航广交会 参与维护秩序等工作

新快报讯 记者朱清海报道 在第126届广交会期间,广州市海珠区通过琶洲街和江海街平安促进会共发动了60名“广州街坊·海珠平安使者”,参与广交会的秩序维护、人员引导、车辆疏导等工作,为共筑平安广交会贡献了“社区力量”。

据海珠区委政法委工作人员介绍,2019年初,海珠区18条街道已全部完成街道平安促进会(社会团体)的成立和登记注册工作。目前,海珠已建立起一支覆盖全区的平安使者志愿队伍。“通过街道平安促进会加强与社区联系,做好服务需求和服务意愿有效对接,尤其是让有能力的在职党员加入志愿巡防服务队伍,真正发挥所长,为群众办好实事”。

“我们的平安使者,最大的60多岁,最小的才五六岁。”今年57岁、已有30多年党龄的“海珠平安使者”陈友权说,这一次,招募平安使者参与广交会志愿服务的消息在社区发布后,街坊报名的热情很高,甚至有年逾七旬的长者“闻风而动”。其间,还有街坊把小孩带到现场,体验志愿服务。来自江海街的平安使者鲍婧如说,作为一名90后,她觉得年轻人更应该有服务社会的意识,更应该学以致用。例如她的英语不错,和参展的外国客商交流没有问题,就可以在志愿服务中大展拳脚。

## 黄埔区夏港街培育志愿者 带领流动儿童探索快乐人生

新快报讯 记者李应华报道 近日,广州市黄埔区夏港街社工服务站在夏港街文化公园开展“青苗计划:七彩童年·流动儿童·快乐人生”项目成果展。该项目今年8月至11月进行,培育志愿者为辖区流动儿童提供快乐人生系列服务和童梦护航服务,结合绘画、手工、阅读、朗诵、戏剧等多种艺术形式,让儿童在志愿者、社工的引导下通过工作坊学习体验艺术创作的乐趣,梳理正确的自我认知,增强自信心,提升沟通表达能力,激发他们对学习、探索、解决问题的兴趣,进而培养孩子的创造力。

## 花都区赤坭镇借力电商发展 镇长上网“促销”

新快报讯 记者李应华 通讯员花宣报道 镇长站台,网红直播……新快报记者近日从广州市花都区了解到,在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育实践中,赤坭镇在“狂欢双十一”来临之际,通过电商精准发力,为本土乡村旅游、名优品牌打通网上市场,拓宽销售渠道,让电商成为了农业农村现代化的重要举措,合力撬动高一格乡村发展。

赤坭镇地处花都区西北部,拥有淳美而独特的自然生态环境和秀美的田园风光,旅游资源丰富。将乡村旅游、名优品牌“试水”在花都电商平台上,是赤坭探索发展当地乡村旅游和农产品线上线下交易融合发展模式,激活乡村发展新动能的新尝试。赤坭镇党委书记马锋介绍,赤坭镇将更加积极利用电商渠道,做优地域化、小规模、多品种、高品质、好价钱的特色乡村游、名优农产品、种养业与消费市场有效连接,推动农产品“上线”走向大市场。在有效促进农业发展方式转变的同时加快农村流通现代化,让农村电商惠及更多群众。



■黄埔区“令行禁止 有呼必应”综合指挥平台的工作人员正在工作。

新快报记者 李小萌/摄

## 七旬老人获智能设备 一旦求助即有人上门服务

黄埔探索“令行禁止、有呼必应”,推动“不忘初心、牢记使命”主题教育

新快报讯 记者李应华 通讯员曾妮 张成报道 广州市黄埔区萝岗街70岁的钟伯近日收到了一份科技感满满的“礼物”——一套由红外感应器、SOS呼叫器等组成的远程智能设备,一旦发现老人需要救助,街道服务人员可立即上门服务。这是黄埔区以“令行禁止、有呼必应”专项工作推动“不忘初心、牢记使命”主题教育往深里走实里去的一个生动缩影。

新快报记者了解到,今年2月,黄埔区在全市率先探索开展“令行禁止、有呼必应”试点,构建基层党

建格局和共建共治共享社会治理格局。此后,黄埔区通过“令行禁止、有呼必应”指挥平台流转了约20万宗各类基层社会治理事件,事件办结率、满意率均超过99%,以为民谋利、为民尽责的实际成效取信于民,让群众感受到主题教育就在身边、成效就在眼前。

据介绍,黄埔区以网格化管理平台为基础,在区级指挥中心之下,构建起覆盖全区各个街镇的指挥中心,所有问题优先在街镇进行研判并第一次处理,各个单位必须尊重街镇作出的处理意见,接单后

不拒绝、不解释,确实涉及多部门的复杂疑难问题再由区级指挥中心介入解决。区级指挥中心由区委办管理,强化统筹协调和绩效监督力度。

此外,基于“有呼必应”平台开发的小程序“黄埔智慧生活”,目前已经开始内测。打开这个小程序可以搜索附近的党群服务中心,老百姓可以在线发出需要公共服务的呼声,党群服务中心在线接收并安排对应的服务内容,将公共服务的供给侧和需求侧进行对接,解决公共服务不平衡不充分的问题。

## 番禺区石碁镇桥山村推进 “三个一”就业服务工作

深推一个就业信息平台、主动“一对一”帮扶、优化“一站式”服务,广州市番禺区石碁镇桥山村积极解决村民的就业问题,优化工作站的就业服务,通过“三个一”工作思路,劳动保障工作取得了一定成绩。

(谢源源)

**北京嘉禾国际拍卖有限公司拍卖公告**  
受相关单位委托,我公司定于2019年11月22日上午10:00在广州市越秀区环市东路326号之一亚洲国际大酒店举办拍卖会,公开拍卖委托人持有的如下标的:  
1. 对于广州市越秀区仓边路仁生里豪贤苑A栋第三层(原寿险培训中心)不动产的财产权利;  
2. 对于韶关乐昌市坪石镇原寿险坪石土地的权益;  
3. 对于广东省广州市中级人民法院(2000)穗中法执字第857号民事裁定书所载中山市翠亨村镇石门逸仙新村10套别墅不动产的财产权利;对于广东省广州市中级人民法院(1999)穗中法执字第723号民事裁定书所载广州市白云区神山镇路神山花园一街一巷19、21、23号部分不动产的财产权利;(两项资产整体拍卖)。  
预展时间:即日起至2019年11月20日  
竞买保证金:第1、3号标的每标的200万元,第2号标的21万元。  
有意竞买者,请于2019年11月19日16:00前将竞买保证金汇至我公司指定账户(户名:北京嘉禾国际拍卖有限公司 账号:110060210018170039692开户行:交通银行北京亚运村支行),竞买保证金以到账为准,并于拍卖会前持有有效证件及竞买保证金交款凭证的原件、复印件到指定地点办理竞买手续。  
联系人:刘先生 18610060018 杨先生 18610060016 咨询电话:010-67117777